
Program putovanja:

1.dan ZAGREB – DVORAC DUINO – DVORAC MIRAMARE – TRST

Polazak u 06:00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb. Polazak iz Karlovca s benzinske crpke Petrol
kod naplatnih kućica u 06:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna prijava kod rezervacije programa).
Polazak iz Rijeke sa sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 08:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz
usputna zaustavljanja pokraj Trsta, do naše prve detinacije, dvorca Duino, kod nas poznatog i kao
Devinski dvorac. Posjet novom i potpuno očuvanom dvorcu ( doplata za ulaznicu ) odakle se pruža
pogled na drugi dvorac, Dama Bianca koja se nalazi na rtu pokraj. Dvorac je najpoznatiji po činjenici
da je u njemu Rainer Maria Rilke napisao svoje besmrtne Devinske elegije. Potom nastavljamo do
idućeg dvorca koji se nalazi samo nekoliko kilometara od centra Trsta, dvorca Miramare (Castello di
Miramare) izgrađenom 1860. godine za nadvojvodu Maksimilijana na obali Jadranskog mora
(doplata za ulaznicu ). Šetnja prekrasnim vrtovima uz pogled na more. Potom slijedi odlazak u Trst,
grad koji je promijenio svoje ruho nekadašnjeg simbola za shopping i legendarnog Ponterossa, te je
postao vrlo ugodan grad pun dobrih restorana i kafića. Slijedi razgled centra grada uz pratnju
vodiča: Trg ujedinjenja Italije (Piazza Unità d'Italia) izgrađen tijekom Habsburške Monarhije – Piazza
Della Borsa - Gradska vijećnica – fontana 4 kontinenta - kazalište Giuseppea Verdija – ostaci rimskog
Amfiteatra- Crkva Sv. Spiridona – Kanal Grande – Spomnik Jamesu Joyceu – crkva Sant'Antonio
Nuovo. Smještaj u hotel na području Trsta ili okolice. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Noćenje.

2.dan TRST – GRADO – AKVILEJA – UDINE – CIVIDALE DEL FRIULLI - TRST

Doručak. Danas slijedi izlet „ Najljepši gradovi Friullija “. Dan počinjemo vožnjom prema Gradu,
starom ribarskom gradiću, no danas jednom od najljepših ljetovališta sjevernog Jadrana. Šetnja s
pratiteljem gradićem smještenom na skupini niskih otoka u jadranskoj laguni. Kraće slobodno
vrijeme za šetnju i osobne programe. Slijedi polazak prema Akvileji. Akvileja je bila jedan od
najvećih gradova Rimskog Carstva, kao i jedna od najvažnijih antičkih luka na Jadranskom moru,
polazišna točka glavnih trgovačkih, kulturnih i vojnih puteva. Po dolasku razgled ostataka Rimske
luke – ostatci rimskog foruma – bazilika Di Santa Maria Assunta ( Doplata za ulaznicu ). Polazak
prema glavnom gradu regije Firulli – Udinama. Dolazak u Udine. Šetnja centralnim dijelom Udina i
starim gradom uz pranju vodiča: Piazza Primo Maggio – Piazza Liberta – Loggia del Lionello –
Katedrala Santa Maria Maggiore – Piazza Matteotti, prekrasno mjesto za popiti Capuccino. Slobodno
vrijeme za ručak i šetnju Udinama. Tko želi, preporučamo uspon do Dvorca u Udinama ( Castello di
Udine ) odakle se pruža prekrasan pogled na Udine. U dogovoreno vrijeme polazak prema biseru
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Friullija, obližnjem mjestašcu Cividale Del Friulli, gradiću osnovanom u rimsko doba, kada je nosio
ime Forum Julii, te je najverojatnije nazvan prema Juliju Cezaru. Bitno je spomenuti da je slavensko
ime ovog gradića Čedad, te se uz njega vežu imena hrvatskih kraljeva i kneževa. Šetnja pitoresknim
uličicama grada uz prelazak preko Đavoljeg mosta, uz fenomenalan pogled na riječicu koja ovaj grad
dijeli na dva dijela. Kraće slobodno vrijeme, te polazak prema hotelu. Noćenje.

3.dan TRST – DVORAC SAN GIUSTO - PALMANOVA SHOPPING – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Ujutro odlazak do trščanskog dvorca San Giusto gdje se nalazi i katedrala
Sv. Giusta ( Ulaznica za dvorac uz doplatu ) ili slobodno vrijeme za kavu u Trstu. Popodne odlazak
prema Palmanovi, gradiću gdje se nalazi veliki shopping centar, koji možemo smatrati kao zamjenom
za nekadašnji Ponterosso u Trstu. Slobodno vrijeme za shopping. Oni koji ne žele u shopping mogu
uz pratnju vodiča otići do obližnjeg gradića Palmanova, specifičnog po svom obliku zvijezde. Utvrda
Palmanova zbog svog jedinstvenog oblika se smatra jednim od najzanimljivijih gradića Italije.
Slobodno vrijeme za kavu/ručak na glavnom gradskom trgu. Poslijepodne sastanak sa grupom koja
će ostati u shoppingu, te polazak prema Zagrebu. Prelazak slovensko-hrvatske granice te iskrcaj
putnika na Vratima Jadrana. Nastavak puta za Zagreb. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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